

## Sakskart programrådsmøte kunsthistorie

Tid: 17. oktober 2016, kl. 14.15-16.00

Sted: Møterom 652 GM

Sak 7/16 Godkjenning av referat fra siste programrådsmøte, 21.06.2016.

Sak 8/16 Per Sigurd Styve er foreslått som Lena Liepes vara i programrådet.

### Diskusjonssaker:

Sak 9/16 Nye illustrasjonsbilder på programsidene. Skal de byttes ut? Kan noen her ta nye bilder?

Sak 10/16 Forslag om to studieretninger på master.  
- Hvilke to studieretninger ønsker vi?  
- Hvordan skal de to studieretningene være lagt opp?  
o 30 studiepoengs masteroppgave på ny studieretning?

### Vedtaksaker:

Sak 11/16 Endring av anbefalt utdanningsplan bachelorprogrammet  
- Flytting av exphil og exfac?  
- Endring av 1000-emner?

Sak 12/16 Endring av navn på bachelorprogram til «Kunsthistorie og visuelle studier».  
- Skal det også endres navn på årsenhet og masterprogrammet?

Sak 13/16 Eventuelt

